
１:あてはまる　２:だいたいあてはまる　

児童アンケート集計結果(全校) ３:あまりあてはまらない　４:あてはまらない 今回 前回

1 2 3 4 肯定的な祈祷 肯定的な祈祷

1 タブレットを使
つか

った学習
がくしゅう

は、わかりやすい。 81% 15% 2% 2% 96% 100%

2 習
なら

った漢字
かんじ

を練習
れんしゅう

し、正
ただ

しく書
か

くことができる。 50% 46% 4% 0% 96% 96%

3 計算
けいさん

問題
もんだい

や漢字
かんじ

の間違
まちが

いは、必
かなら

ず直
なお

しをしている。 77% 19% 0% 4% 96% 92%

4 毎日
まいにち

、学年
がくねん

の目標
もくひょう

時間
じかん

、家庭
かてい

学習
がくしゅう

をしている。

 ＊1年:20分　2年:30分　3年:40分　4年:50分　5年:60分6年:70分
52% 35% 10% 4% 87% 92%

5 いつも大
おお

きな声
こえ

で気持
きも

ちのよい「あいさつ」をしている。 79% 19% 2% 0% 98% 98%

6 勉強
べんきょう

や行事
ぎょうじ

などで、目標
もくひょう

を持
も

って粘
ねば

り強
づよ

く取
と

り組
ぐみ

んでいる。 49% 43% 6% 2% 92% 92%

7 朝
あ さ

読書
ど く し ょ

以外
い が い

にも読書
ど く し ょ

をしている。（目標
も く ひ ょ う

　1ヶ月
げ つ

10冊
さ つ

以上
い じ ょ う

） 50% 29% 15% 6% 79% 85%

8 学校
がっこう

での様子
ようす

や友達
ともだち

のことを、家
いえ

の人
ひと

によく話
はな

をしている。 67% 17% 8% 8% 85% 88%

9 早
はや

ね・早起
はやお

き・歯
は

みがきができている。 52% 31% 13% 4% 83% 90%

10 朝
あさ

ご飯
はん

や給食
きゅうしょく

を好
す

き嫌
きら

いなく食
た

べている。 60% 31% 6% 4% 90% 87%

11
家
いえ

で、ゲームやインターネット使用
しよう

の約束
やくそく

や時間
じかん

を守
まも

ってい

る。
75% 19% 2% 4% 94% 96%

12 運動
うんどう

をするのは、楽
たの

しい。 92% 4% 4% 0% 96% 94%

13 友達
ともだち

と一緒
いっしょ

に遊
あそ

んだり、活動
かつどう

したりするのは楽
たの

しい。 94% 6% 0% 0% 100% 100%

14 先生
せんせい

は、勉強
べんきょう

が分
わ

からないとき、分
わ

かるように教
おし

えてくれる。 90% 8% 0% 2% 98% 98%

15 先生
せ ん せ い

は自分
じ ぶ ん

の話
はなし

を良
よ

く聞
き

いてくれる。 88% 12% 0% 0% 100% 98%

16
先生
せんせい

は、自分
じぶん

の良
よ

いところやがんばっているところをほめてく

れる。
88% 10% 2% 0% 98% 100%

17
ひなん訓練

くんれん

や交通
こうつう

安全
あんぜん

教室
きょうしつ

で学
まな

んだことなど、安全
あんぜん

に気
き

をつけ

て登下校
とうげこう

をしたり、学校
がっこう

生活
せいかつ

を送
おく

ったりしている。
83% 15% 2% 0% 98% 98%

18 困
こま

ったことがあったら、先生
せんせい

に相談
そうだん

できる。 56% 40% 4% 0% 96% 98%

19
そうじの時間

じかん

は、３つの玉
たま

〔粘
ねば

り玉
だま

・親切
しんせつ

玉
だま

・発見
はっけん

玉
だま

）をみが

くようにがんばっている。
85% 15% 0% 0% 100% 96%

20 学校
が っ こ う

からのお知
し

らせは、忘
わ す

れずに家
い え

の人
ひ と

にわたしている。 63% 25% 8% 4% 88% 90%

し　つ　も　ん

第２回学校評価


